



Ирина Васильева.

Фото Т. Молдакулова.

В гостях у журналистов

АРТИСТКА Ленинградской Государственной филармонии, дипломант ленинградского конкурса чтецов И. Н. Васильева не первый раз посещает Казахстан. Была она и в Семипалатинске. Многие зрители хорошо запомнили ее добрую, веселую улыбку, приятный тембр голоса.

Вот губы ее, подобно нежному шелесту листа от легкого дуновения ветерка, еле трепещут. Слова ее еле слышны, но смысл их понятен. Идет рассказ о нежном чувстве взволнованного сердца. Здесь и тревога, и опасение, и надежда. Но вот голос прорывается, усиливается. Порыв гнева, порыв страсти захватывает слушателя и он забывает, что перед ним артистка. Он живет радостью или горем созданного автором образа. Таково мастерство, искусство перевоплощения, сила выразительности артистки.

На днях по приглашению Семипалатинской филармонии Ирина Васильева снова приехала в наш город. 12 января она побывала в редакциях газет «Иртыш» и «Семей таны» в гостях у журналистов. Это была теплая, дружеская встреча. Ирина Николаевна познакомила журналистов со своей новой обширной программой. В репертуаре ее литературных концертов десятки стихов и рассказов советских писателей и поэтов: В. Солоухина, Е. Ауэрбаха, И. Кобзева, Д. Кедрина, И. Кашежевой, И. Сельвинского, М. Цветаевой, О. Сулейменова, Р. Рождественского и многих других.

28 марта советский народ и все прогрессивное человечество отмечает столетие со дня рождения великого советского писателя А. М. Горького. Ирина Николаевна подготовила цикл рассказов Горького под общим названием «Человек он был». Сюда вошли «Девушка и смерть» из сказок об Италии, «Дети» и другие.

Свои литературные концерты И. Н. Васильева намерена провести в широкой аудитории, при встречах с молодежью предприятий и организаций, учащимися и студентами вузов Семипалатинска.

С. ФАТЕЕВ.